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فوتبال ایران

حملات 
ناجوانمردانه 

دشمن به این 
دو کارخانه 

ریشه‌دار 
با واکنش 

اهالی فوتبال 
همراه شد و 
باشگاه‌های 

سپاهان و 
فولاد با انتشار 

بیانیه‌های 
جداگانه این 

رفتار وحشیانه را 
محکوم کردند

در ادامه حملات دشمن متجاوز 
به خاک ایران عصر جمعه دو 
کارخانه فولادی ایران در اصفهان 
و اهواز مورد حمله جنگنده‌های 
رژیم اشغالگر قرار گرفتند تا 
پس از حمله به اماکن ورزشی، 
امدادی و آموزشی شاهد موج 
ی  ی‌ها حشیگر و ز  ا ی  ید جد
دشمن متجاوز به خاک کشورمان 

. شیم با
فوتبال  دنبال‌کنندگان  برای 
ایران نام‌های فولاد مبارکه و 
فولاد خوزستان همیشه قابل 
احترام بوده است. دو مجموعه 
دو  مالک  که  صنعتی  بزرگ 
ح ایران  باشگاه مشهور و مطر
هستند: سپاهان اصفهان و فولاد 

خوزستان.
بقه  سا با  ه  شگا با و  د ین  ا
سهم  پرتعداد  قهرمانی‌های 
بزرگی در حوزه ورزش و پرورش 
استعدادهای ناب ورزش ایران 
داشته‌اند که در حوزه فوتبال 
فوتبال فعالیت آنها به مراتب 
پر‌رنگ بوده است و آنها همیشه 
در زمره تیم‌هایی هستند که 
با عناوین مختلف برای فوتبال 

ایران موفق به افتخارآفرینی 
شده‌اند.

حمله دشمن متجاوز به دو 
کارخانه فولاد مبارکه سپاهان 
در اصفهان و فولاد خوزستان در 
اهواز و خسارات ناشی از این 
حمله می‌تواند روی شرایط مادی 
و معنوی و مسائل مربوط به 
ادامه فعالیت دو باشگاه صنعتی 
تحت پوشش آنها هم اثرگذار 

. شد با
فولاد مبارکه یک کارخانه عظیم 
 85 در  مبارکه  شهر  در  واقع 
کیلومتری اصفهان موفق‌ترین 
واحد صنعتی ایران پس از انقلاب 
است که در اوایل دهه 1370 
تأسیس شده و یک رکن بزرگ 
در زنجیره تأمین ایران محسوب 
می‌شود. مدیران این کارخانه در 
اوایل دهه 1380 تیم سپاهان را 
زیر پر و بال خود گرفته و به آن 
جایگاهی بزرگ در فوتبال ایران 
بخشیدند و این تیم طلایی‌پوش 
را بدل به نمونه موفق یک باشگاه 
در ایران کردند که افتخارات 
بزرگی نیز در عرصه رقابت‌های 

داخلی و بین‌المللی دارد.
فولاد خوزستان هم‌ تعاریف مشابه 
و غرور‌انگیزی دارد: شرکت فولاد 
خوزستان، دومین تولیدکننده 
فولاد خام در ایران  پس از شرکت 

ملی‌پوش سابق گفت: در هر شرایطی 
پشت ایران هستم چون یک ایرانی 
هستم و حاضر نیستم خاک کشورم را 

به کشور دیگری بدهم.
حسین کعبی در خصوص شکست تیم 
ملی فوتبال ایران در دیدار دوستانه 
مقابل نیجریه در ترکیه توضیح داد: 
ترکیب تیم ملی تغییر خاصی نداشت 
و بازهم سرمربی تیم و کادرفنی وی 
تشخیص دادند تا از بازیکنان با تجربه و 
بالای ۳۰ سال خود استفاده کنند و کمتر 
به بازیکنان جوان میدان دهند، در 
واقع در تعویض‌های خود به بازیکنان 

جوان‌تر بازی دادند.
وی ادامه داد: به خاطر آنکه کمبود 
بازیکنانی داریم که در سطح تیم ملی 
باشند و با توجه به اینکه در لیگ برتر 
مربی هستم و بازی‌های بازیکنان 
حاضر در لیگ برتر را می‌بینم، کادرفنی 
تیم ملی به تمامی بازیکنانی که لایق 
حضور در تیم ملی بودند، فرصت داده 

و حق بازیکنی خورده نشده است. 
تیم ملی با همین نفرات راهی جام 
جهانی می‌شود. اگر ایرادهایی در خط 
دفاعی تیم ملی وجود دارد هم اتفاقی 
طبیعی است که باید بهبود پیدا کند. 
اگر اشتباهات خط دفاعی به حداقل 
نرسد در جام جهانی لطمه سختی 
می‌خوریم. غفلت در جام جهانی 
خطای بزرگی است. اشتباهات قابل 
اصاح است و بهتر از خلیل‌زاده و 
کنعانی‌زادگان نداریم. نعمتی هم برابر 
نیجریه اشتباه داشت ولی به صورت 
کلی یکی از وظایف مدافعان پوشش 

اشتباه هم‌تیمی است.
ملی‌پوش سابق در خصوص دعوت از 
دنیس اکرت برای نخستین بار به اردوی 
تیم ملی عنوان کرد: زمان می‌خواهد 
تا این بازیکن در ترکیب تیم ملی جا 
بیفتد. اگر برابر کاستاریکا بازی کند و در 
دو بازی دیگر دوستانه تیم ملی تا جام 
جهانی به میدان برود، به شکل بازی 
سایر ملی‌پوشان آشنایی پیدا می‌کند 
و می‌تواند به تیم ملی کمک کند اما 
اگر بدون حضور در بازی‌های دوستانه 
در جام جهانی به زمین برود، نمی‌توان 

روی او حساب خاصی باز کرد.
وی در مورد اینکه چه نظری درباره 
برگزاری بازی‌های تیم ملی در مکزیک 
به جای امریکا دارد، خاطرنشان کرد: 
فکر نمی‌کنم فیفا تغییری در برنامه 
بازی‌های تیم ملی ایران ایجاد کند.‌ 
چنین اتفاقی بعید است و تیم ملی 
طبق اعام قبلی، در امریکا با حریفان 
خود بازی می‌کند. فقط می‌توانیم برای 

تیم ملی آرزوی موفقیت کنیم.
کعبی در خصوص هجوم دشمنان 
متجاوز امریکایی-صهیونی به اماکن 
ورزشی و منازل مسکونی ایران عنوان 
کرد: هیچ کسی از جنگ تحمیلی 
به  خوشش نمی‌آید و نمی‌خواهد 
کشورش آسیب وارد شود. حمات 
هوایی که می‌شود جان تمام مردم 
ایران را به خطر می‌اندازد و من عاشق 
زن و بچه‌ام و کشورم ایران هستم. آن 
زمانی که در انگلیس، قطر و امارات 
لژیونر بودم از کوچکترین فرصت 
تعطیات برای سفر به ایران استفاده 
می‌کردم. مملکت خود را بر هر کشور 
دیگری ترجیح می‌دهم و دوست دارم 
هر چه زودتر سایه جنگ تحمیلی از 

روی کشورم برداشته شود و هموطنانم 
آسیب نبینند.

وی در خصوص سکوت سلبریتی‌های 
‌ورزشی و چهره‌های شاخص تیم ملی 
نسبت به جنگ تحمیلی امریکا و 
صهیونیسم عنوان کرد: هر کسی نظر 
خودش را دارد و در هر موردی لازم 
بداند اظهارنظر می‌کند. این موضوعی 
است که دست خود فرد بوده ولی 
من به شخصه فوتبالی هستم و چیزی 
از سیاست نمی‌دانم و شغل و زندگی‌ام 
فوتبال است. آنهایی که حرف می‌زنند 
به خودشان ارتباط دارد ولی من در 
هر شرایطی پشت ایران هستم چون 
یک ایرانی هستم و حاضر نیستم خاک 

کشورم را به کشور دیگری بدهم.

فولاد مبارکه اصفهان به حساب 
می‌آید. کارخانه این شرکت با 
وسعت ۸٫۳ کیلومتر مربع در 
شهر اهواز واقع شده و همواره 
از حامیان جدی فوتبال در خطه 

جنوب بوده است.
حمات ناجوانمردانه دشمن 
به این دو کارخانه ریشه‌دار با 
واکنش اهالی فوتبال همراه شد 
و باشگاه‌های سپاهان و فولاد با 

انتشار بیانیه‌های جداگانه این 
رفتار وحشیانه را محکوم کردند. 
همچنین بازیکنان و اعضای کادر 
فنی فعلی و سابق این دو باشگاه 
ضمن اعلام همدردی با خانواده 

بزرگ فولاد مبارکه و خوزستان 
این رفتار را نقض کامل قوانین 
بین‌المللی دانستند و خواستار 
واکنش نهادهای بین‌المللی به 

این جنایات شدند.

حمله ناجوانمردانه دشمن به دو کارخانه حامی ورزش

خانواده فوتبال کنار غول‌های فولادی

یک وجب از خاک کشورم را با دنیا عوض نمی‌کنم

کعبی: قلعه‌نویی باید به جوان‌ها اعتماد کند

گزارش یک

نفرین بر جنگحمله‌ به معیشت هزاران خانواده

فولاد  زشی  ر و فرهنگی  ه  شگا با
حمله  بیانیه‌ای،  طی  خوزستان 
ددمنشانه دشمنان ایران اسلامی به 
شرکت فولاد خوزستان را محکوم کرد.

در بیانیه این باشگاه آمده است: 
»باشگاه فولاد خوزستان با ابراز تأسف 
و اعتراض شدید نسبت به وارد شدن 
خسارت به مجموعه صنعتی فولاد 
این  خوزستان اعام می‌کند که 
شرکت به‌عنوان یکی از سرمایه‌های 
اصلی ملی، نقشی بنیادین در تولید، 
اشتغال‌زایی و پشتیبانی از معیشت 

هزاران خانواده در استان خوزستان 
و سراسر کشور را دارد. فعالیت این 
تاش هزاران کارگر  بر  مجموعه 
پرتلاش استوار است و هرگونه آسیب 
به تأسیسات آن، لطمه‌ای جدی به 
روند تولید، اشتغال و ثبات اقتصادی 

منطقه به شمار می‌رود.«
در بخش دیگری از این بیانیه آمده 
 ، صنعتی ی  یرساخت‌ها ز «  : ست ا
عمومی، آموزشی و ورزشی متعلق به 
مردم هستند و وارد شدن خسارت 
به آنها پیامدهای مستقیم بر زندگی 
شهروندان و جریان عادی فعالیت‌های 

اجتماعی و اقتصادی دارد.«
همچنین ‏باشگاه سپاهان با صدور 
بیانیه‌ای حمله امریکایی-صهیونی 

به تأسیسات شرکت فولاد مبارکه 
اصفهان را محکوم کرد.

در متن پیام باشگاه سپاهان آمده 
است: »حمله مذبوحانه و بزدلانه به 
قلب صنعت ایران، تلاشی پوچ برای 
نابودی زیرساخت‌های اساسی کشور 
و سندی دیگر بر عمق دروغگویی و 
خباثت دشمن در ادعای هدف قرار 
ندادن زیرساخت‌های حیاتی ایران 

 . ست ا
فولاد مبارکه توانسته بود رکورد تمامی 
ادوار ۳۳ سال گذشته خود را با اتکا به 
تعهد و توانمندی اعضای این خانواده 
بزرگ پشت سر بگذارد و نقش بسزایی 
در ارزآوری و رفع چالش‌های اقتصادی 

برای کشورمان ایفا کند.«

شرکت فولاد را زدند، جمله‌ای که امروز 
دهان به دهان در اهواز می‌چرخد و در‌ 
جوابش یک لعنت و نفرین به بانیان 

جنگ می‌فرستند.
فولاد فقط یک تیم فوتبال برای ما 
نیست، فقط باشگاهی با یک ورزشگاه 
زیبا و جذاب نیست، باشگاهی با چهار 
جام قهرمانی بزرگسالان و صدها جام 

قهرمانی رده‌های پایه نیست.
ی  بچه‌ها ز  ا یکی  مثل  فولاد 
 ، ست ا نی  خوزستا ی  ه‌ها د ا نو خا
خیلی‌ها در این استان از این شرکت 

نان سر سفره خود می‌برند. کسی در 
اهواز را نمی‌شناسم مگر اینکه حداقل 
یکی از اعضای خانواده و یا یکی از 
دوستان نزدیکش در این شرکت کار 
کنند و از زمان حمله تاکنون به همه 
آن‌ کارگرانی فکر کردم که لحظه‌ای 
با شنیدن این خبر قلب‌شان تیر 
کشید. حتی آنهایی که در فولاد کار 
نمی‌کردند اما فولاد هوایشان را داشته 
و تنهای‌شان نگذاشته است. رسم 
خوشایندی که در این چند سال بارها 

و بارها آن‌را دیده‌ایم.
در فولاد سال‌هاست کارگران کنار 
درجه   ۱۰۰۰ از  بیش  با  کوره‌‌های 
کت  شر ین  ا قطعاً  و  یستند  می‌ا
شک  مو و  بمب  ز  ا نش  رگرا کا و 

نمی‌ترسند. بیخود نیست که فولاد 
هرچه دما بیشتر شود، رنگ زیباتری 

به خود می‌گیرد.
جنگ در هر مسلکی قوانینی دارد، 
حمله به زیرساخت در هیچ جای 
دنیا مورد قبول نیست اما چه انتظار 
از قاتلان و دشمنان ایران عزیز! فولاد و 
فولادی‌ها ایستاده‌اند،همچو‌ نخل‌های 
سربلند، همچو خوزستان قهرمان، 

همچو ایران دلاور.
نه فقط ۱۷ هزار نفری که در فولاد کار 
می‌کنند و خانواده‌هایشان، نه فقط 
۱۲۰ هزار سهامدارش، همه خوزستان 
و همه ایران برای ساخت فولاد و تمام 
ویرانی‌ها در هر نقطه از این جغرافیای 

مقدس خواهند ایستاد.

نیم نگاهواکنش

 در روزهایی که همه نگاه‌ها به 
نقش‌آفرینی قهرمانان ورزشی در 
عرصه‌های فراتر از مستطیل سبز 
دوخته شده، امیرحسین نشاطجو، 
بازیکن جوان و خوش تکنیک سابق 
مس سونگون و فولاد خوزستان، 
پای صحبت‌های صریح و انسان 
دوستانه‌ای نشست. او که این روزها 
علاوه بر دوندگی در زمین فوتبال، 

دغدغه مسائل اجتماعی و وظیفه 
لزوم  از  دارد،  را  قهرمانان  خطیر 
ایستادن در کنار مردم و هوشیاری در 

برابر توطئه‌های دشمن گفت.
نشاط‌جو در این گفت‌وگو با لحنی 
صریح و احساسی گفت: »به عنوان 
نماینده قشر فوتبالیست‌ها، باید 
بگویم که ما همیشه الگوی جوانان 
بوده‌ایم و این مسئولیت سنگینی 
به دوش ماست. خوشبختانه در این 
روزها شاهد بودیم که بسیاری از 
هم‌صنفی‌ها و سلبریتی‌ها به اندازه 
خودشان در میدان حضور یافتند و 

به کمک مردم شتافتند. هر کسی 
در حد توانش قدم برداشت و آنهایی 
هم که این کار را نکردند، تکلیف‌شان 
با وجدان خودشان است، چرا که 
مردم دل‌شان به کسانی گرم است 
که پشت‌شان را خالی نکردند و در 

کنار کشورشان ایستادند.« 
نشاط‌جو با انتقاد از واکنش‌های 
فوتبالیست‌ها،  ز  ا برخی  عجیب 
افزود: »متأسفانه شاهد بودیم که 
برخی از دوستان ما به جای همدردی 
با مردم، انگار نمک می‌پاشند روی 
زخم آنها. پیام من به این افراد این 

است که کسی که بین دشمن و وطن 
شک کند، باید ننگ بر او بگوییم. 
یک جمله در فضای مجازی بسیار 
پربازدید شده که می‌گوید ننگ بر 
هر کسی که بین وطنش و دشمنش 
می‌خواهد شک کند این بهترین 
جمله‌ای است که می‌تواند برای هر 
کسی در هر جایگاهی صدق کند.«
او با اشاره به حدیثی از امیرالمؤمنین 
)ع( تصریح کرد: »باید بدانیم که 
همه ما امانت داریم و روزی این 
جایگاه را ترک خواهیم کرد. چیزی 
که باقی می‌ماند، انسانیت و اخلاق 

ماست. سلبریتی‌ها و ورزشکاران 
باید بدانند که روزی این روزها تمام 
می‌شود و اگر چیزی دارند، از خود 
مردم است. پس بهتر است به جای 
هرگونه رفتاری که باعث ناراحتی 
مردم شود، به فکر خدمت به آنها 

» . شند با
نشاط‌جو در پایان با قدردانی از 
مدیریت مردم در شرایط کنونی، 

گفت: »بهترین پیامی که می‌توانم 
به مردم ایران بدهم این است که 
خود مردم به خوبی این جنگ را 
مدیریت کرده‌اند. اتحاد، اتحاد، اتحاد 

رمز پیروزی ماست. مردم باهوش 
هستند و از آنها می‌خواهم که هوشیار 
باشند، چرا که دشمن در جنگ روانی 
و رسانه‌ای بسیار فعال است و تلاش 

می‌کند ما را از هم جدا کند.«

کسی که بین وطن و دشمن شک کند، ننگ بر او باد

نشاط‌جو: مردم این جنگ را مدیریت کردند

 حرکت نمادین تیم ملی 
زیر ذره‌بین رسانه‌های ترک

تیم ملی فوتبال ایران در حالی دیدار دوستانه 
خود را مقابل نیجریه آغاز کرد که با حرکتی 
نمادین توجه رسانه‌های جهان را به خود 
جلب کرد. بازیکنان ایران در مراسم پیش از 
بازی، با حمل کوله‌پشتی‌های کودکانه و بستن 
بازوبندهای مشکی پا به زمین گذاشتند تا صدای 
مظلومیت کودکان بی‌گناه دبستان میناب را به 

گوش جهانیان برسانند.
وب‌سایت ترکیه‌ای »آنتالیا هاکیندا« یک روز 
پس از این دیدار نوشت: »تیم ملی ایران با 
کوله‌پشتی‌های مدرسه به میدان رفت و پیام 
معناداری ارسال کرد. این حرکت در اعتراض به 
حمله ۲۸ فوریه رژیم صهیونیستی و امریکا به یک 
مدرسه ابتدایی در میناب انجام شد که منجر به 

شهادت ۱۶۸ دختر و معلم‌شان شد.«
این رسانه ترکیه‌ای همچنین به تغییرات 
برنامه‌های تیم ملی اشاره کرده و نوشته است: 
»افزایش تنش‌ها و خطرات امنیتی در خاورمیانه 
باعث شد تا ایران برنامه آماده‌سازی خود را 
از اردن به ترکیه منتقل کند. بازیکنان ایران 
پس از این حرکت نمادین، با کوله‌پشتی‌ها 
عکس تیمی گرفتند و در ادامه به مصاف حریف 
آفریقایی خود رفتند. این اقدام که بازتاب 
گسترده‌ای در رسانه‌های منطقه داشت، بار 
دیگر نقش ورزش را در انعکاس پیام‌های انسانی 
و همبستگی با مردم مظلوم به تصویر کشید.«

سخنگوی پرسپولیس:

پیروانی به موقع برمی گردد
سخنگوی باشگاه پرسپولیس گفت: افشین پیروانی 
همواره در رخدادهای اجتماعی و سیاسی کنار 
باشگاه پرسپولیس بوده و همیشه پای کار ایران 
است و سفر اخیر او با هماهنگی باشگاه انجام 

شده است.
علی بازگشا در رابطه با سفر افشین پیروانی به 
امریکا و حواشی ایجاد شده، گفت: پیش از شروع 
جنگ سفر افشین پیروانی به امریکا برنامه‌ریزی 
شده بود و برای تعطیلات عید طبق برنامه تعطیلی 

تیم قرار بود به این سفر برود. 
وی افزود: این سفر به باشگاه اعلام شده بود و خود 
آقای پیروانی بعد از اتفاقات رخ داده در کشور به 
باشگاه گفت هر زمانی که قرار شد تمرینات شروع 

شود سه روز زودتر به ایران برمی‌گردد.
 قبل از سفر هم آقای پیروانی با مدیرعامل باشگاه 
جلسه‌ای داشت و برنامه‌های تیم را بررسی کردند. 
تمرینات فردی بازیکنان هماهنگ و سپس راهی 

 . شد سفر 
وی افزود: پیروانی در سال‌هایی که بازیکن و 
در خدمت تیم ملی بوده و در این سال‌ها که 
سرپرستی تیم‌های ملی و پرسپولیس را برعهده 
داشته همیشه وطن‌دوستی خود را نشان داده 
است. او در همه موضوعات اجتماعی و رخدادهای 
کشور تلاش خود را کرده تیم و بازیکنان را جمع و 
جور کند و از سابقه خودش کمک گرفته است. 
سخنگوی باشگاه پرسپولیس تأکید کرد: باشگاه هم 
منتظر است سازمان لیگ برنامه‌ها را اعام کند و 
سپس همه دور هم جمع می‌شویم و پیروانی هم 

سر موعد به ایران برمی‌گردد. 
وی در خصوص شایعه کنار گذاشتن پیروانی از 
پرسپولیس با تصمیم حدادی به خاطر سفر به 
امریکا خاطر نشان کرد: باشگاه تصمیمی برای تغییر 
مدیر تیم ندارد و تأکید می‌کنم سفر او با هماهنگی 

باشگاه بوده است.

نامه تراکتور به کنفدراسیون فوتبال آسیا

با الشباب الاهلی در عربستان بازی 
نمی‌کنیم

باشگاه تراکتور طی نامه‌ای به کنفدراسیون 
فوتبال آسیا)AFC(، با اشاره به حاکم بودن 
وضعیت جنگی در عربستان و عدم تضمین 
امنیت در این کشور، رسماً خواستار انتقال دیدار 
با شباب‌الاهلی امارات به یک کشور امن شد.
باشگاه تراکتور با ارسال نامه‌ای رسمی به 
AFC، ضمن ابراز نگرانی از تصمیم اتخاذ شده 
مبنی بر برگزاری ادامه بازی‌های لیگ نخبگان 
آسیا به‌صورت تجمیعی در کشور عربستان که 
همزمان با تجاوز نظامی به کشورمان همراه بوده، 
خواستار انتقال دیدار تیم‌های »تراکتور ایران« و 
»شباب‌الاهلی امارات« به کشوری امن، باثبات و 

به‌دور از تنش‌های حاکم بر منطقه شد.
باشگاه تراکتور با یادآوری تصمیم قبلی AFC در 
رابطه با انتقال بازی‌های خانگی تیم تراکتور 
به کشور ثالث )با ادعای ناامنی در ایران(، 
تأکید کرده که در حال حاضر با توجه به وقوع 
جنگ در منطقه، تضمین امنیت کامل در کشور 
عربستان نیز با ابهام جدی مواجه است. 
همچنین بازیکنان خارجی و ایرانی تیم تراکتور 
نگرانی‌های خود را در خصوص ناامنی ناشی 
از شرایط جنگی موجود در کشور عربستان به 

باشگاه اعام کرده‌اند. 
باشگاه تراکتور نیز با هدف رعایت عدالت و حفظ 
سلامت اعضای تیم، رسماً درخواست می‌کند این 
مسابقه به کشوری امن و به‌دور از درگیری‌های 

نظامی منتقل شود.
این باشگاه در پایان این نامه ضمن ابراز امیدواری 
نسبت به تغییر محل بازی، پیگیری موضوع از 

طریق فیفا را حق محفوظ خود دانسته است.
سه‌شنبه  روز  باید  ربیعی  محمد  شاگردان 
۱۸:۱۵ در ورزشگاه  از ساعت  )۲۵ فروردین( 
»شاهزاده عبدالله الفیصل« عربستان به مصاف 

شباب‌الاهلی امارات بروند.

گفت و گو

مصاحبه

حسین برزگریاری/ رسول کربکندی 
پیشکسوت فوتبال کشورمان درباره 
بازی تدارکاتی تیم ملی مقابل 
نیجریه می‌گوید: »به طور طبیعی 
شرایط خوبی نداشتیم. بازیکنان 
مدت‌ها  یران  ا لیگ  در  شاغل 
تمرین تیمی و مسابقه نداشته و 
در عوض لژیونرهای ما در شرایط 
مسابقه بودند. در طرف مقابل 
حریف ما از قدرت بدنی خوبی 
برخوردار بوده و مالکیت توپ را 
هم در اختیار داشتند.« کربکندی 
با اشاره به مشکلات فنی تیم 
ملی اینطور می‌گوید: »‌مثل اکثر 
بازی‌های قبلی باز هم در عمق 
دفاع مشکلاتی داشتیم. با اینکه 

با سه دفاع مرکزی بازی کردیم اما 
همچنان این نگرانی‌ها وجود دارد. 
همان‌طور که دیدید هر دو گل را 
از عمق دفاع دریافت کردیم.« این 
پیشکسوت فوتبال صحبت‌هایش 
را اینطور ادامه می‌دهد: »البته در 
بازی حفظ توپ‌های  از  دقایقی 
خوبی داشتیم و یکضرب دوضرب‌ها 
را خوب انجام می دادیم. در نهایت 
هم یکی از گل‌ها را روی فرصت‌طلبی 
طارمی جبران کردیم. از آنجا که 
هر بازی تدارکاتی دستاوردهایی 
برای سرمربی داشته حتماً این دو 
بازی هم به امیر قلعه‌نویی کمک 
می‌کند.« کربکندی صحبت‌هایش 
را اینطور پایان می‌دهد: »به اعتقاد 
من سرمربی تیم ملی تا الان 9-8نفر 
از بازیکنان اصلی‌اش را شناخته و در 
این بازی‌های تدارکاتی بیشتر به 
فکر پیدا کردن نفرات جایگزین به 
خصوص در یکی دو پست است. او 
باید در بازی بعدی نفرات دیگری 
را هم محک بزند. به نظرم اضافه 
شدن حاج‌صفی با تجربه بالایش 

به همین دلیل بوده است.«

کربکندی: حاج‌صفی و طارمی توانمندی بالایی دارند

قلعه‌نویی 9 بازیکن اصلی‌اش را شناخته است


